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Kilometraz

SKALA RYSUNKU
1:1000

DATA OPRACOWANIA
kwiecier 2019 r.

BRANZA
DROGOWA

PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 1396N
SEPOPOL - LWOWIEC NA ODCINKU OD KM 4+486 DO KM 6+570.

130 obreb 30 Prosna, 53, 54, 56, 64 obreb 3 Btuskajmy

POWIAT KETRZYNSKI - ZARZAD POWIATU
PLAC GRUNWALDZKI 1, 11-400 KETRZYN

NUMER
RYSUNKU

2

PROFIL PODLUZNY

NUMER UPRAWNIEN

WAM/0125/PWOD/10

PROJEKT BUDOWLANY

NAZWA

INWESTYCJI

LOKALIZACJA INWESTYCJI

INWESTOR

TYTUL RYSUNKU

PROJEKTANT

mgr inz. Wojciech Rudzki

ASYSTENT

mgr inz. Michat Bancewicz

OPRACOWAL

inz. Pawet Pieftkowski

(r 0+000




(r 2+126

SKALA RYSUNKU
1:1000

DATA OPRACOWANIA
kwiecier 2019 r.

BRANZA
DROGOWA

PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 1396N
SEPOPOL - LWOWIEC NA ODCINKU OD KM 4+486 DO KM 6+570.

130 obreb 30 Prosna, 53, 54, 56, 64 obreb 3 Btuskajmy

POWIAT KETRZYNSKI - ZARZAD POWIATU
PLAC GRUNWALDZKI 1, 11-400 KETRZYN

NUMER
RYSUNKU

2A

PROFIL PODLUZNY

NUMER UPRAWNIEN

WAM/0125/PWOD/10

PROJEKT BUDOWLANY

NAZWA

INWESTYCJI

LOKALIZACJA INWESTYCJI

INWESTOR

TYTUL RYSUNKU

PROJEKTANT

mgr inz. Wojciech Rudzki

ASYSTENT

mgr inz. Michat Bancewicz

OPRACOWAL

inz. Pawet Pieftkowski
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